

Как правильно воспитывать посредством сказок

Когда мама или папа читают книгу, то они не только приучают детей к такому время провождению. Между ними укрепляется эмоциональная связь. Сказки взрослые могут придумывать — это позволяет лучше воспитывать малышей.

Преимущества сказок

Ребенку проще воспринимать выдуманную историю, соотнести себя с героем, а родители помогают ему сделать выводы.

Поэтому гораздо лучше придумывать сказку вместе с малышом. Этот прием позволяет ему:

1. продемонстрировать страхи и опасения;
2. показать решение проблемы;
3. самостоятельно ищет путь выхода.

Почему важно обсуждать?

Обычные поучения и нудные лекции дети не воспринимают, но и без воспитания их нельзя оставить. Придумывание сказок позволяет ненавязчиво сформировать представления о том, какие качества неприемлемы для характера. Сказка не будет ругать, читать поучения, наказывать. Она дает ответы на важные вопросы.

Сочинение фантастических историй помогает укрепить связь между ребенком и родителями.

Источник: <https://centerdetskiy.ru/stati/>